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Публикувано на 08.06.2018 г. 

№ по ред и дата 

на получаване 

 

Данни на подателя (име и/или ел. поща), въпрос Разяснение от УО 

№ 1  

30.05.2018 г. 

 

Ognyan Angelov angelov1999@abv.bg 

Здравейте, по повод Процедура чрез подбор 

BG06RDNP001-8.003 по подмярка 8.3 „Предотвратяване 

на щети по горите от горски пожари, природни бедствия 

и катастрофични събития“  имам следния въпрос: 

В Раздел 13.2 т. 6 от условията за кандидатстване е 

записано , че за дейностите по т.3 и т.4 в частта горски 

пожари от Раздел 13.1. „Допустими дейности“, са 

допустими само ако се изпълняват от РДГ по 

местонахождение на имота. 

Въпроса ми е това означава ли, че за дейностите по т.3 и 

т.4 в частта горски пожари от Раздел 13.1. „Допустими 

дейности“  е допустим бенефициент само Регионална 

дирекция по горите и всички останали юридически лица 

са недопустими за тези дейности? 

 

В т. 6 от Раздел 13.2 „Условия за допустимост на 

дейностите“ е записано: 

„6. Дейностите по т. 3 и т. 4 в частта за горски 

пожари от Раздел 13.1. „Допустими дейности“, са 

допустими само ако се изпълняват от РДГ по 

местонахождение на имота.“ 

 

  

Публикувано на 15.06.2018 г. 

№ 2  

08.06.2018 г. 

 

Vasko Raychinov raychinov@yahoo.com 

Моля Ви за отговори на следните въпроси, възникнали 

след обстойно запознаване с публикуваните Условия за 

кандидатстване с проектно предложение по подмярка 8.3 

от ПРСР: 
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Въпрос 1: Какви документи е необходимо да се приложат 

при кандидатстване за финансиране на проектно 

предложение включващо изпълнение на дейности по т. 2 

от Раздел 13.1. „Допустими дейности“ - 

"изграждане/подобряване на водоизточници за борба с 

пожарите", като се предвижда извършване на 

ремонтни/укрепителни и други дейности, които 

подобряват сигурността на стената и преливното 

съоръжение на микро язовир - публична общинска 

собственост? 

Въпрос 2: Има ли условие за допустимост за участници, 

които ще кандидатстват за финансиране на проектно 

предложение включващо изпълнение на дейности по т. 6 

от Раздел 13.1. „Допустими дейности“ - "предотвратяване 

и ограничаване на разпространението на вредителите и 

болестите, чрез:  

6.1. закупуване на лабораторно и друго специализирано 

оборудване, съгласно Списък с лабораторно и друго 

специализирано оборудване, посочени в приложение № 3; 

6.2. закупуване на средства и технологии за извършване 

на специализирани наблюдения за предотвратяване 

проявата на каламитет, епифитотия и контрол 

числеността на популациите на вредителите, посочени в 

приложение № 4.? Могат ли всички допустими кандидати 

посочени в Раздел 11. „Допустими кандидати“ да 

 

1. 1. В   посочената от вас информация, понятието микро 

язовир не отговаря на определението „Водоизточник“, 

дадено в т. 4 от Приложение 15 към Условията за 

кандидатстване. 

 

 

 

 

 

 

2. 2. За кандидатстване за подпомагане по т. 6 от Раздел 

13.1. „Допустими дейности“, трябва да отговаряте на 

изискванията на т.7 и т.9 от Раздел 13.2. „Условия за 

допустимост на  дейностите“ – т.е. за тези дейности 

могат да кандидатстват само ЛЗС. 
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участват или по тази точка ще кандидатстват само ЛЗС 

към ИАГ? 

№ 2  

13.06.2018 

Кристина Йорданова Савова kristina_savova@mail.bg 

във връзка с подготовката на проектно предложение по 

процедура BG06RDNP001-8.003 - Подмярка 8.3 

„Предотвратяване на щети по горите от горски пожари, 

природни бедствия и катастрофични събития“, възникна 

следния въпрос:  дали финансирането на водоизточници и 

подстъпите към тях се тълкува като финансиране на пътя 

до водоизточник. Това може да е възможност за 

финанасиране на път в общини със среден риск на 

пожарна опасност. Какво дефинирате в понятието 

подстъп към водоизточник? 

 

 

 

Моля вижте определението за водоизточник в 

Приложение № 15 „Използвани основни дефиниции“ 

към Условията за кандидатстване. 
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